

Consultas Realizadas

Licitación 402518 - Adquisición de Refrigerantes Sintéticos Ultra Coolant para Compresores Ingersoll Rand del CIP Villeta

Consulta 1 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
Buenos días. Nos gustaría participar de este llamado pero nos vemos limitados en cuanto a la cantidad de litros de cada tambor. están solicitando tambores de 208L y consultamos si podemos participar con tambores de 205L Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
Se aceptará la equivalencia en litros (832 litros)		

Consulta 2 - AUTORIZACIÓN DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2021
Favor eliminar el requisito de contar con Autorización del Fabricante a fin de dar oportunidad de participar a un mayor número de potenciales oferentes, en virtud del Art. 4 de la Ley 2051/03 que establece el principio de Igualdad y Libre Competencia. Favor tener en cuenta que el Art. 20 de la Ley 2051/03 establece que no se deben incluir en los PBC condiciones que no resulten técnicamente indispensables si con ello se restringe la participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
Favor Remitirse al PBC		

Consulta 3 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2021
Favor ampliar el requisito de experiencia y no especificar única y exclusivamente experiencia específica en "la provisión de refrigerante para compresores", ya que al haber proveído productos similares u otro tipo de lubricantes también se acredita experiencia en el rubro, el cual no requiere ningún nivel de expertiz finalmente. Favor ampliar a "similares" o "y afines" en virtud del Art. 4 de la Ley 2051/03 que establece el principio de Igualdad y Libre Competencia. Favor tener en cuenta que el Art. 20 de la Ley 2051/03 establece que no se deben incluir en los PBC condiciones que no resulten técnicamente indispensables si con ello se restringe la participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
Favor, Remitirse a la Adenda 1		

Consulta 4 - PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2021
<p>Donde dice "Cada tambor contiene 208 litros". Favor considerar otras presentaciones como Bades de 5 galones (18.9 Litros), ya que la presentación no determina la calidad del producto. Favor conceder el cambio solicitado en en virtud del Art. 4 de la Ley 2051/03 que establece el principio de Igualdad y Libre Competencia. Asimismo, favor tener en cuenta que el Art. 20 de la Ley 2051/03 establece que no se deben incluir en los PBC condiciones que no resulten técnicamente indispensables si con ello se restringe la participación de potenciales oferentes</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2021
<p>Se aceptará la equivalencia en litros (832 litros)</p>		